
U nás se tradice dodržují



NA VÁŠ VÁNOČNÍ STŮL
Prodej vánočních kaprů od rybářů z kraje Rožmberků v areálu firmy 

DMA Praha s. r. o., U Dálnice 207, Kunice

VE ČTVRTEK 21. 12. 2023 OD 17:30 DO 19:00 HODIN
Cena: 117 Kč/kg, možnost opracování

Rezervace předem nutná na tel.: 323 610 647, 323 610 617
e-mail: rezervace@dmapraha.cz

PRODEJ VÁNOČNÍCH
DMA Praha s. r. o. Vás srdečně zve na

KAPRŮ
Z KRAJE ROŽMBERKŮ
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Slovo starosty
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za pochopení, že některé texty je třeba upravit nebo zkrátit. Za věcnou správnost příspěvků odpovídají jejich autoři.  
Inzerce: Ing. Michaela Křížová, e-mail: krizova@kunice.cz. Grafická úprava a tisk: Miroslav Kříž, tel. 602 356 669. 

Termín uzávěrky příštího čísla je 1. března 2024. (Uzávěrka Zpravodaje je čtvrtletně.) 

Vážení spoluobčané, 
před rokem jsem vám z tohoto místa psal poprvé a 

- zcela upřímně – mám pocit, jakoby to bylo včera. 
Nevím, jak moc je to dobře, ale určitě vím, že ten čas 
strašně letí… 

Bývá zvykem se touto dobou ohlédnout a bilanco-
vat, jaký ten rok vlastně byl. Budu stručný, raději se 
dívám dopředu, než dozadu. Koneckonců, jestli se 
nám opravdu dařilo, nechť posoudí každý sám. Já 
mám radost, že jsme zvládli dokončit rozjeté akce  
z minulosti (školní víceúčelové hřiště, hřbitovní zeď), 
udělali, co jsme slíbili, že uděláme (projektová a in-
ženýrská příprava akce chodník od Berchtoldu na 
Krásnici, dětská hřiště u Senior Parku ve Vidovicích 
a v Dolní Lomnici), zlepšili občanskou vybavenost  
a služby (akceptace platebních karet, místo zpětného 
odběru elektrozařízení, Alzabox) a vyřešili větší či 
menší problémy, co nás trápily (administrativní ne-
dostatky projektu VaK Všešímy, ČOV v Dolní Lom-
nici). Ne na všechno se dostalo a ne všechno se 
povedlo, ale tak to prostě chodí. Ušetřili jsme docela 
dost rozpočtových prostředků, takže na příští rok 
máme smělé plány. Určitě budeme pokračovat ve vý-

stavbě/rekonstrukci místních komunikací, chceme 
dobudovat chodník na vnitřní straně kunické návsi 
od zastávky autobusu u kostela včetně nové lávky pro 
pěší přes potok, budeme investovat v areálu TJ Ku-
nice. Měla by začít stavba výše zmíněného chodníku 
ve Vidovicích. Tato společná akce s krajskou správou 
a údržbou silnic v konečném důsledku významnou 
měrou zvýší bezpečnost silničního provozu, bude to 
ale akce náročná a neobejde se bez značných do-
pravních omezení. Hodně probírané (a propírané) 
téma je výstavba vodovodu a kanalizace ve Všeší-
mech. Tato akce je (a bude) i nadále na předních mís-
tech našeho seznamu priorit, její realizace je ale 
podmíněná financováním vhodnou (resp. dostateč-
nou) dotací, která momentálně není ani k dispozici, 
ani na obzoru. Plánujeme pokračovat s obnovou dět-
ských hřišť, na řadě jsou Všešímy a Kunice. Snažíme 
se najít způsob, jak realizovat potřebnou přístavbu 
ZŠ. A je toho víc, tak třeba zase příště… 

Přeji vám klidné prožití Vánoc, úspěšný vstup do 
roku 2024 a ať se vás drží zdraví. 

Ing. Jan Rubeš,  
starosta 

Pojďme, naši milí příznivci 
Zpravodaje, strávit společné chvíle 
nad jeho letošním, posledním vy-
dáním. 

Dozvíte se, co se v našich ves-
nicích tento rok podařilo, co se 
podaří příští rok a také kdy a kde 
se můžeme v adventním čase  
setkávat. Vy se jistě můžete  
setkávat kdekoliv s kýmkoliv, ale 
já mám na mysli setkávání svá-
teční. Vánoční strom u kostela už 
svítí, koledy dozněly a bylo to - 
nádherné. Kulisa závějí a sněžení 

evokovaly atmosféru Ladových 
zimních obrázků a při větší míře 
fantazie to tu mohlo připomínat 
třeba Aspen. Ale především jsme 
tam byli vesele pospolu. To jsme 
si mohli zopakovat 8. 12. při vá-
nočním setkání rodičů a přátel 
školy. Při této příležitosti jsme 
oslavili desáté výročí znovu- 
otevření kunické základní školy.  
(Děkujeme pane inženýre Šímo.) 
Na Boží hod vánoční si při mši od 
15 hodin prostými slovy „Pokoj 
tobě“ vzájemně vyjádříme přání 

z nejdůležitějších. Kdo by se ne-
chtěl zbavit strachu a úzkosti, 
najít klid pro svou mysl a věřit  
v příští dobré? Ti, co zavítají, se 
určitě v kunickém kostelíku 
všemu uvedenému alespoň při-
blíží. 

V této době je také příležitost 
kromě rozjímání i hodnotit téměř 
uplynulý rok. Když to vezmeme 
zeširoka a podíváme se do světa - 
ach jo, není všude klid a mír. Ra-
ději se zaměřme na naši českou 
kotlinu. U nás zatím dobrý, že je to 

Editorial
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Zastupitelstvo obce Kunice

Výpis z 8. zasedání zastupitelstva 
obce Kunice dne 30. října 2023 
 

n Prodej nemovitého majetku - pozemků 
– Na základě předem zveřejněného záměru hodlá 

Obec prodat pozemek parc. č. 100/8 v k. ú. Ku-
nice u Říčan ve vlastnictví obce Kunice vlastní-
kům přilehlého pozemku parc. č. 100/2 za cenu 
stanovenou soudním znalcem – 102.130 Kč. 

– Bez připomínek, návrh schválen. 
n Nákup nemovitého majetku - pozemků 
– Jedná se o odkoupení pozemků parc. č. 207/1  

a 207/4 v k. ú. Kunice u Říčan tvořících rozší-
ření obecní komunikace Na Kuničkách – od-
bočka od soukromých vlastníků za symbolickou 
cenu 1 Kč. 

– Bez připomínek, návrh schválen. 
n Schválení přijetí dotace z rozpočtu Středo- 

českého kraje a uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace 

– Obci Kunice bylo Středočeským krajem schvá-
leno poskytnutí dotace podle „Programu 2021-
2024 pro poskytování dotací na rozvoj obcí do 
2000 obyvatel z rozpočtu Středočeského kraje 
ze Středočeského Fondu obnovy venkova“ ve 

výši cca 1,7 mil Kč na rozvoj obce. Pro uzavření 
veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí této dotace 
je potřeba, aby zastupitelstvo obce formálně 
schválilo přijetí dotace. 

– Bez připomínek, návrh schválen. 
n Smlouva Služby Kunice vs. Obec Kunice 
– Současná smlouva mezi Obcí Kunice a Služ-

bami Kunice, spol. s r.o., nepokrývá všechny čin-
nosti, které technické služby pro obec 
vykonávají. Starosta obce překládá návrh na 
uzavření Smlouvy o dílo na tyto činnosti. Návrh 
Smlouvy byl předem zaslán všem zastupitelům. 
V rámci rozpravy byl vznesen dotaz na ceník slu-
žeb a jeho tvorbu, zodpovězeno starostou. 

– Nastavení smluvního vztahu Obec vs. Služby 
bude ještě předmětem kontroly finančním vý-
borem. 

n Deset let od otevření ZŠ 
– Ředitelka základní školy paní Chramostová in-

formovala o chystané akci u příležitosti výročí 
10 let otevření ZŠ Kunice. Akce se bude konat 
8.12.2023. Nejprve od 15:30 hod. před školou, 
kde bude Vánoční setkání spolu se dnem otevře-
ných dveří - prezentace činností a zájmových 
kroužků místních žáků. Dále pak bude akce po-

tak? Výstřely tu neduní a svoboda? 
Té máme až až. Například kdo 
chce může stávkovat a kdo nechce 
klidně nemusí. Rozhodně si tedy 
novoročně přejme, aby nám to vy-
drželo. 

Tak. Teď ještě cukroví - šup do 
trouby, úklid šuplíku klidně nechat 
na leden, neumytá okna snad po-
maluje mráz… Aha - ještě dárky - 
bez těch by dětská očka nezářila. 
Není dárek, jako dárek - levné, 
drahé, vkusné, praktické i ty prak-
ticky k ničemu. Tohle za nás Ježí-
šek nevymyslí. Však mi to nějak 
vyšpekulujeme. Pro dobrý výběr 
doporučuji zcela, ale opravdu 
zcela, ignorovat reklamy. Tedy za 
mě - televizní hlavně. Kam se  

z nich probůh  vytratila ta alespoň 
tichá, když už ne svatá noc? Roz-
juchané rodiny budou prý hodovat 
„jako králové“, když nakoupí v… 
Kdopak si takhle představuje 
Štědrý den? „Nevím věru, na tu je-
jich čokoládu, že jim na ní…“ řek-
něme si spolu s K. H. Borovským 
ústy boha Peruna. Chceme klidný, 
požehnaný večer v přítomnosti 
svých nejmilejších. V myšlenkách 
pak můžeme přizvat ke štědrove-
černímu stolu ty, kteří s námi třeba 
být nemohou. 

Tradičně vám moji věrní čtenáři, 
přeji Vánoce celý bílý a kdyby bílý 
nebyly, aby se vám stejně líbily. 
Pokoj lidem dobré vůle a dobrý 
příští rok ve zdraví. 

A na závěr jedna změna. Od no-
vého roku pro vás bude psát poví-
dání moje milá nástupkyně paní 
Mgr. Michaela Škodová. Ostatně 
její články o aktivitách naší ZŠ jste 
již měli možnost číst. Mnozí z vás ji 
znají osobně, bydlí v Kunicích a ve 
škole učí naše děti. Píše skvělé re-
portáže a v případě potřeby může 
psát i anglicky. Já se s vámi tímto 
loučím a vězte, že mi bylo ctí a ná-
rodním svátkem moci vám sdělo-
vat své pocity a názory. Svým 
příznivcům děkuji a myslím, že ne-
příznivci mi určitě odpustí, když je 
ta vánoční doba. Vlastně to, co ne-
napíšu, to vám dopovím až se  
potkáme. 

Vaše Kubicová  
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kračovat od 19:00 hod. v restauraci Na Faře kon-
certem hudebních skupin.  

– Z důvodu konání této akce bude uzavřena silnice 
před školou od 15:00 do 19:30 hod. – zajistí sta-
rosta.  

– Paní ředitelka požádala obec o finanční příspě-
vek na akci. Protože se jedná o částku v samo-
statné pravomoci starosty, tak se o jejím 
schválení nehlasovalo. 

n Přehled plnění rozpočtu 2023 + Rozpočtové 
opatření č. 4 

– Starosta informoval o plnění rozpočtu podle 
jeho jednotlivých položek/paragrafů. Dále na-
vrhuje Rozpočtové opatření č. 4, které zpřesňuje 
příjmy a výdaje dle aktuálního výhledu. 

n Zpráva ze zasedání kontrolního výboru 
– Předseda kontrolního výboru přednesl zprávu ze 

zasedání kontrolního výboru se závěrem, že 
kontrolní výbor neshledal žádné pochybení  
v činnosti. 

n Veřejná rozprava 
– Paní Chramostová navrhla zřízení knižní budky 

v lokalitě u Senior parku s tím, že celý projekt za-
střeší. Předpokládaný rozpočet je 10.000 Kč. 
Schváleno. 

– Na dotaz pana Pelána poskytl starosta infor-
maci, že rekonstrukce kapličky v Dolní Lomnici 

by měla být ukončena do konce listopadu. 
– Pan Hašek upozornil na to, že v prostorách bý-

valého kluziště je bachyně s mladými. Dále pak, 
že obecní les Pod Hůrou je po těžbě ve velmi 
špatném stavu a rovněž v oblasti naučné stezky 
nad hřištěm jsou velké uschlé stromy, které 
hrozí pádem. V rámci této diskuze starosta 
uvedl, že na konci roku bude vedeno jednání  
s lesním hospodářem. V případě neuspokoji-
vého výsledku obec zváží výběrové řízení na ji-
ného správce. 

– Pan Hirsch navrhl doplnit lavičky u dětského 
hřiště u Senior Parku – aktuální kapacita je ne-
dostatečná. Schváleno. 

– Pan Křivánek navrhl zvážit vybudování dětského 
hřiště v lokalitě Na Kopánku a centrální dětské 
hřiště Na Návsi buď opravit nebo zrušit. Před-
běžně schváleno. 

– Pan Rubeš přednesl dotaz občana z Dolní Lom-
nice na vybudování montážní jámy pro opravu 
aut na obecním pozemku. Zamítnuto. 

– Předseda SVJ nových bytů v Dolní Lomnici po-
žádal o zajištění dopravní obslužnosti autobu-
sem, který vyjíždí v 17:44 hod. ze Strančic a jede 
do Velkých Popovic. Schváleno, implementace 
dle možností IDSK. 

Ing. Jan Rubeš, starosta 
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ODPADY 2024 
Poplatek za komunální odpad pro rok 2024 se 

začne vybírat druhý týden v lednu, v pondělí 8. 1. 
2024 a je splatný do 31.1.2024. Způsob vybírání 
poplatku i jeho výše zůstává stejná jako v roce 2023. 
Upřednostňujeme platbu v hotovosti. Platba kar-
tou je možná. 

U poplatku jsou dvě možnosti: 
a) Za nemovitost, kde není nikdo trvale přihlá-

šený, zaplatí vlastník ročně 1.200 Kč.  
b) Každý trvale přihlášený zaplatí ročně 1.200 Kč. 

Každá trvale hlášená osoba má současně nárok 
na PŘÍSPĚVEK 800 Kč, který bude vyplacen 
pouze hotově proti podpisu (podmínkou je, že 
nesmí mít u obce dluh za stočné, za psy ani za od-
pady v minulosti). 

Svoz nádob na plast a papír (žluté a modré 240l 
popelnice) a nádob na biologicky rozložitelný 
odpad (hnědé 120l nebo 240l), stejně jako odstra-
ňování všech ostatních tříděných složek komunál-
ního odpadu včetně kontejnerů na velkoobjemový 
a nebezpečný odpad je v ceně poplatku za svoz ko-
munálního odpadu.  –jr– 
 

Problematika svozu odpadu  
v zimním období 

V zimním období se mohou vyskytnout kompli-
kace při svozu odpadu. 
n Směsný komunální odpad přimrzlý v nádobě – 

posádka zkusí nádobu vysypat, ale pokud odpad 
přimrzl, nemůže s tím nic dělat, většinou se vy-
sype pouze vrchní část odpadu.  

n Nesvezená ulice/oblast – plné popelářské auto 
může mít až 30 tun, pokud tedy ulicí projelo 
osobní vozidlo, je toto zcela jiná situace. Na ro-
vinách, mírných kopcích i v úzkých ulicích tak 
může vzniknout problém, protože vozidlo nedo-
káže bezpečně zastavit. Může dojít k poškození 
zaparkovaných vozidel, ale také celých domů  
v případě nárazu do zdi, či ohrožení životů po-
sádky a občanů. Pokud tedy řidič vyhodnotí ob-
last jako rizikovou a v dané lokalitě nesveze 
odpad, posádka si tímto práci neusnadní, na-
opak, následuje série nutných předání informací 
(o jakou oblast šlo, jaké důvody, atd.), aby byly 
informace dále předány do obce. 

Obecní úřad informuje

OBECNÍ ÚŘAD KUNICE 
Na Návsi 92, 251 63 Kunice, tel.: 323 664 162 
e-mail: info@kunice.cz 
www.kunice.cz 
ÚŘEDNÍ HODINY: 
pondělí 8–12 hod., 15–18 hod. 
středa 8–12 hod., 15–18 hod. 
 

VEDENÍ OBCE 
Ing. Jan Rubeš, starosta 
tel. 601 538 433,  rubes@kunice.cz 
Ing. Pavel Hirsch, místostarosta 
tel. 724 380 658, hirsch@kunice.cz 
Oldřich Vondruška, referent staveb a majetku 
tel. 601 589 140, vondruska@kunice.cz 
 

Ing. Michaela Křížová 
tel. 775 075 048, krizova@kunice.cz 
Finanční a účetní záležitosti obce, 
ověřování listin a podpisů 
 

Jana Šmejkalová 
tel. 602 178 308, smejkalova@kunice.cz 
Podatelna obecního úřadu, přihlašování do obce, 
evidence obyvatel, povolování kácení stromů, 
hlášení závad veřejného osvětlení,  
prodej známek na svoz SKO,  
hlášení závad v odvozu domovního odpadu 
Lucie Bencová 
tel. 323 664 162, bencova@kunice.cz 
prodej známek na svoz SKO, poplatky ze psů, 
smlouvy o pronájmu hrobového místa 
Jiří Trávníček 
tel. 606 775 368, sluzby@kunice.cz 
stočné, uzavírání smluv na stočné 
 

ČÍSLA ÚČTŮ 
Pro platby poplatků ze psů, odvoz SKO  
(popelnice) a ostatních poplatků 
používejte č. ú. 6720201/0100 
Pro platby za stočné používejte  
č. ú. 43-2050660217/0100 
DŮLEŽITÉ KONTAKTY 
Poruchy VO – tel.: 800 101 109 
Poruchy ČEZ – tel.: 800 850 860 
Poruchy plynu – tel.: 1239 
Poruchy voda – (provozovatel vodovodu I.T.V.) 

7-14 hod. 722 201 235, 323 607 782 
14-7 hod. 725 444 994 

Poruchy na kanalizační síti, tel.: 323 664 162 
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n Zrušený svoz BIO odpadu – pokud je teplota dlou-
hodobě pod mínusem a máte mít svoz hnědých 
nádob, dojde patrně ke zrušení tohoto svozu. 
Vzhledem k vyšší vlhkosti u tohoto odpadu se 
stává, že je obsah kompletně zamrzlý  
a při výsypu zmrzlého obsahu hrozí mechanické 
poškození nádob. V takovém případě je jednodušší 
svoz v daný den zrušit a přesunout na jiný den.  

Když se k vám posádka nedostane a již se do ná-
doby nevejdete, řešením je pytel, který umístíte 
vedle nádoby. –jš– 

 

Velkoobjemový kontejner  
Velkoobjemový kontejner bude v roce 2024 při-

staven vždy první sobotu v měsíci: 6. dubna,  
4. května, 1. června, 6. července, 3. srpna, 7. září  
a 12. října, a to na křižovatce vedle budovy ZŠ v Ku-
nicích (8.00 – 11.00 hodin). V případě naplnění 
kontejneru bude přistaven další. 

Ve Všešímech a Dolní Lomnici bude  přistaven  
v sobotu 4. května a 12. října 2024. –jš– 

 

Věděli jste, že… Papír 
Rozložené krabice od spotřebičů stačí odložit  

k modré nádobě, kterou máte doma a dát společně 
ke svozu? (Srovnané a uložené např. v krabici.) 
V případě přeplnění nádoby lze dát nadbytečný 
papír ke svozu společně s nádobou?  

 

Věděli jste, že… Plasty 
Nápojové plechovky lze vhodit do žlutých nádob, 

které máte doma? Plastové obaly od masa, jogurtů 
nemusíte vymývat? (Z krabičky od masa jen vy-
jměte „absorbent“, jogurt stačí vyjíst).Silně znečiš-
těné obaly od potravin patří do směsného 
komunálního odpadu. Obalový polystyren od nové 
TV, lednice stačí odložit k nádobě 240l a připravit ke 
svozu? –jš– 
 

Svoz nebezpečného odpadu 
(včetně elektroodpadu) 

proběhne v sobotu 4. května a 12. října 2024. 
   8:00 -    9:00 Kunice u základní školy 
   9:15 - 10:00 Všešímy na návsi 
10:15 - 11:00 Dolní Lomnice u separačního  

stání, ul. Do Horní –jš– 

Nevyvezené popelnice 
Případné reklamace na nevyvezené popelnice 

prosím volejte přímo na call centrum společnosti 
Marius Pedersen.  Nové tel. číslo 734 414 777. –jš– 
 

Dodržování rychlosti  
Žádáme řidiče, aby dodržovali v obci rychlostní 

limit 50 km/hod. Hlavně na rovných úsecích jezdí 
někteří řidiči velmi rychle a ohrožují tak chodce,  
zejména děti. Neštěstí může být dílem okamžiku. 
Vzhledem k nelepšící se situaci bude obec žádat  
o součinnost Policii ČR – měření mobilním rada-
rem. –jr– 
 

Chodníky údržba 
Obec si je vědoma, že podle platných předpisů má 

povinnost starat se o údržbu chodníků. Vzhledem  
k jejich délce a počtu autobusových zastávek je tato 
činnost časově náročná. Děkujeme všem, kteří nám 
minulou zimu pomohli a i nadále přivítáme každou 
pomoc občanů při údržbě chodníků a přilehlých ko-
munikací. –jr– 
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Odchyt psů v obci 
Obec má povinnost se o nalezené toulavé psy po-

starat, nemá však povinnost sama fyzicky provádět 
jejich odchyt ani sama zajišťovat jejich převoz do 
útulku. Prvořadým zájmem obce je, aby byl pes  
odevzdán vlastníkovi. Pokud není vlastník psa 
znám, obec na své náklady objedná odchyt a pře-
dání psa do útulku. V případě, že se vlastník psa 
později nalezne, jsou po něm náklady (za odchyt  
a poplatek v útulku) požadovány. –mk– 
 

Chybějící zaevidování čipů psů 
v registru 

K nalezení vlastníka zatoulaného psa nám v obci 
pomáhá naše evidence psů. U většiny psů bohužel 
nemáme nahlášený čip. Prosíme majitele psů, aby 
nám čipy svých pejsků poslali do mailu:  
bencova@kunice.cz. Většinou je číslo čipu psa  
zaznamenané v očkovacím průkazu. Pomůžete tím 
k rychlému návratu pejska domů, zabráníte jeho 
stresu a ušetříte peníze za odchyt a poplatek  
 v útulku.  

Pokud má pes pouze aplikovaný čip pod kůží, ne-
stačí to k jeho identifikaci. Čip musíte zaregistrovat 
na internetu ve veřejném registru. Bez toho se ma-
jitel psa nenalezne. Prosíme, aby se majitelé pře-
svědčili, že čip jejich psa je k nalezení na internetu. 
Nejrozšířenější je Národní registr psů České repu-
bliky (www.narodniregistrpsu.cz). –mk– 
 

Pejskařům připomínáme  
Vyhlášku č. 2/2016, ve které je uvedeno, kde musí 

být psi na vodítku a kam mají vstup zakázán. Psi  
zejména nesmějí do těchto lokalit: park Na Návsi, 
okolí vodní nádrže Na Kopánku, parčík Vidovice u Se-
nior Parku a rybník ve Žlábkách a jeho břehy. –mk– 
 

Odkazy na sociální služby  
Na webu obce najdete informační letáky na ře-

šení různých životních situací: 
www.kunice.cz/prakticke-info/socialni-sluzby/ 

Katalog sociálních a návazných služeb na Říčan-
sku a v jeho blízkém okolí naleznete na adrese: 
https://socialni.ricansko.eu/  

Sociální služby poskytuje také https://www.chyt-
rapece.cz/ –jš– 

Poděkování dárcům sbírky 
Obecní úřad děkuje všem, kteří přispěli do ve-

řejné sbírky na pomoc rodině Houdkových. Vy-
braná částka rodině pomohla překlenout jejich 
těžké období. Také jménem rodiny děkujeme všem, 
kteří nakupovali v místní prodejně potravin „do ko-
šíku pro Houdkovi“. –jr– 
 

Poděkování za stromky  
Děkujeme panu Rostislavu Maršálkovi za daro-

vání vánočního stromu na otočku v Dolní Lomnici, 
vánočních stromků do Základní školy Kunice a Ma-
teřské školy Kunice a do kostela v Kunicích. –jr– 
 

Parkování 
V každém Zpravodaji žádáme řidiče/provozova-

tele motorových vozidel, aby neparkovali na mís-
tech, kde se parkovat nemá. Kromě toho, že se 
jedná o přestupek buď podle zákona č. 361/2000 
Sb., o provozu na pozemních komunikacích (nedo-
volené parkování na komunikacích a jejich čás-
tech), nebo podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(neoprávněný zábor veřejného prostranství), tak 
špatně zaparkovaná vozidla znesnadňují pohyb 
chodců (zejména s kočárky) a starších občanů. Dále 
poškozují veřejnou zeleň a/nebo chodníky a v ne-
poslední řadě znemožňují provádění zimní a letní 
údržby.  

Zjištěná podezření na přestupky budou hlášena 
Policii ČR. –jr– 
 

Výzva vlastníkům nemovitostí  
– přesahující zeleň za plot 

Žádáme vlastníky nemovitostí, zejména pak ty, 
jejichž zahrady sousedí s veřejnými komunikacemi, 
aby nezapomínali na pravidelnou údržbu stromů  
a keřů rostoucích v blízkosti hranic s těmito komu-
nikacemi. Na mnoha místech v obci je situace 
opravdu na pováženou. Větve stromů a keřů zasa-
hují do komunikací takovým způsobem, že přímo 
ohrožují účastníky silničního provozu. Chodci ne-
mohou projít po chodníku/krajnici a vozidla se 
musí převisům nebezpečně vyhýbat. Mimochodem, 
pokud svozové vozidlo Marius Pedersen nemůže 
bez rizika poškození nástavby projet, odmítne 
danou lokalitu obsloužit, což pak způsobuje další 
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návazné problémy. Je doba vegetačního klidu, vy-
zýváme proto všechny, kterých se to týká, aby upra-
vili svou okrasnou zeleň tak, aby nezasahovala na 
pozemky komunikaci. Ti, kteří budou pravidelnou 
údržbu zanedbávat, se vystavují riziku, že převislé 
větve odstraní pracovníci technických služeb způ-
sobem, který se jim nemusí líbit. –jr– 
 

Palivové dřevo  
Případní zájemci o samotěžbu či již vytěžené pa-

livové dřevo mohou kontaktovat správce lesa, pana 
Pacovského, email: miroslavpacovsky@seznam.cz 
nebo tel. 602 395 410. –jr– 

 

Vodovod – odečty vodoměrů  
Prosíme o nahlášení stavu nejpozději do 5. ledna  

2024. V Kunicích nemáme odečtářku. Odběratelé 
provedou samoodečet a nahlásí stav vodoměru: 
1. písemně zasláním na adresu: I.T.V. CZ s.r.o., 

Náměstí Emila Kolbena 460, 251 63 Strančice 
2. telefonicky nebo v SMS na tel.: 722 201 235 
3. na e-mail: provoz@itvcz.eu 

Nutno uvést: jméno a příjmení, místní část (Ku-
nice, Vidovice, Všešímy, Horní nebo Dolní Lom-
nice), číslo popisné nebo evidenční, stav vodoměru. 

Klienti s dálkovým odečtem stavy nehlásí. –jr– 
 

Stočné 
Důrazně upozorňujeme ty, kteří nemají zaplacené 

stočné za 2. pololetí, aby tak učinili neprodleně. Hlí-
dejte si, prosím, úhradu stočného sami. Není naší 
povinností pravidelně upomínat neplatiče. 

Při platbách převodem uvádějte správný vari-
abilní symbol, jinak může být vaše platba připsána 
k jiné nemovitosti. Pokud si nejste jisti, správný va-
riabilní symbol vám rádi sdělíme. Splatnost stoč-
ného za 2. pololetí byla 30. října 2023. 

Číslo bankovního účtu pro platbu stočného je  
43-2050660217/0100 nebo můžete zaplatit na OÚ 
v Kunicích v úředních hodinách.  

Ověření, zda máte za rok 2023 zaplaceno - na 
mailu: travnicek@kunice.cz. –jt–
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Mikuláše, čerty a anděly si naše děti užily i na Orlím hnízdě
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Podzimní čas  
v Senior Parku  
 

Horké léto vystřídal sychravý podzim. Nám to však 
nevadí, užíváme si celou řadu aktivit v teple u krbu  
a navštěvujeme zajímavá místa a kulturní události. 
V říjnu jsme byli na veřejné generálce nového muzi-
kálu Anděl Páně a můžeme jej všem jen doporučit. 
Také nás navštívily děti z místní mateřinky, se kte-
rými jsme vyrobili podzimní dekorace a už se na ně 

moc těšíme, až přijdou před Vánoci k našemu stro-
mečku. V létě jsme sklidili bohatou úrodu rybízu  
a jahod, ze kterých jsme si vyrobili lahodnou mar-
meládu. Na vánoční cukroví přijde každému vhod! 
A ač se další rok chýlí ke konci, my už se moc těšíme, 
co nám přinese ten další. Všem přejeme krásné  
a klidné svátky v kruhu rodinném a do nového roku 
2024 jen to nejlepší, co si každý může přát. 

Jitka Hlavničková, 
Vedoucí Senior Parku Kunice
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Mateřská škola 
Jaruška v minulém roce 
 

Naši milí, 
přichází nejkrásnější období roku, čas vánoční  

a s jeho příchodem bychom rádi shrnuli naše dosa-
vadní dění v mateřské škole. 

Jsme nesmírně rádi, že se nám od září tohoto 
školního roku daří trávit více času s rodiči, více je 
tak vtáhnout do dění mateřské školy. 

Velký dík patří paní Pavle Říhové za možnost  
navštívit s dětmi její chovatelské zařízení v okrasné 
zahradě s přírodním biotopem. Voliéry s nádher-
nými papoušky, želvami a dalšími terarijními zvířaty 
vyčarovaly u dětí nejen úsměv, ale i úžas a obdiv.  

Touto cestou bychom chtěli poděkovat všem, 
kteří se zúčastnili říjnové brigády na zahradě MŠ, 
kde jsme společně udělali velký kus práce a připra-
vili tak prostor pro vznik plánovaného projektu re-
kultivace zahrady.  

Třída medvídků a liščat od září navštěvuje kurz 
plavání, na kterém se učí novým plaveckým doved-
nostem nebo prohlubují své dosavadní plavecké 
schopnosti. Obě tyto třídy také navštěvují tenisový 
kroužek ve sportcentru Berchtold.  

I nadále se nám daří setkávat s našimi seniory  
v Senior Parku ve Vidovicích. Naposledy seniory 
navštívila třída medvídků a společně vyráběli papí-
rové dýně, děti babičkám a dědečkům zazpívaly  
a užívali si společně stráveného času. Další  
návštěva bude v duchu předvánočním. 

18.10 proběhlo oblíbené štrúdlování, kdy děti  
v dopoledním programu pekly společně štrúdly  
a v odpoledních hodinách proběhla velká ochut-
návka společně s rodiči. Nechybělo také pár písni-



ček, básniček a dobrý čaj. Tímto moc děkujeme ro-
dičům, kteří nám poskytli jablíčka ze zahrádky.  

19.10. za námi přijeli zdravotníci se zábavně na-
učným programem, děti si vyzkoušely spoustu do-
vedností a modelových situací, důkladně si 
prohlédly sanitní vůz a jeho vybavení. 

9.11. se v MŠ konal Svatomartinský průvod. Po 
týdenním školním projektu sv. Martin, kdy jsme se 
pět dní tomuto tématu věnovali, jsme společně s ro-
diči vyrazili na průvod s vlastnoručně vyrobenými 
lampióny, zpívali písničky a ochutnávali svatomar-
tinské rohlíčky. Na poli nedaleko mateřské školy na 
děti a rodiče čekalo překvapení v podobě sv. Mar-
tina na opravdovém bílém koni, a tak se stalo, že ne-
zářily jen lampiony, ale hlavně oči dětí. Tímto 
bychom chtěli ještě jednou moc poděkovat paní 
Turkové za její dokonalé ztvárnění sv. Martina.  

15.11. jsme se díky sdružení Panthea dozvěděli 
spoustu zajímavostí o zvířatech kolem nás. Ti od-
vážní se přesvědčili, že užovka je na dotek příjemná 
a není třeba si ji ošklivit. 

Z dalších společných akcí nás čekají adventní 
dílny 30.11., kde bychom se s rodiči a dětmi chtěli 
sejít nad společným tvořením vánoční výzdoby pro 
nadcházející adventní období. Každý si tak může 
domů odnést např. věneček z chvojí, andílka z ko-
rálků apod. Hlavním cílem je přátelsky posedět, po-
povídat si a zarelaxovat si u tvořivých činností. 

2.12. děti zazpívají společně s dětmi ze ZŠ u slav-
nostního rozsvícení stromu v parku u Kostela sv. 
Máří Magdaleny. Jako každý rok nás navštíví Mi-
kuláš, anděl a moc hodný čert, poslechnou si bás-
ničky a písničky, které se děti naučily. 

12.12. nás čeká vánoční setkání s rodiči a slav-
nostní odhalení Betlému, který s dětmi a rodiči po-
stupně vyrábíme. 

Jsme moc rádi, že se nám tento školní rok daří 
více se společně setkávat, vážíme si aktivního zapo-
jování rodičů a přátel MŠ do dění ve školce a těšíme 
se na další společně strávený čas. 

Přejeme všem krásný a pohodový adventní čas a 
veselé Vánoce! 

kolektiv MŠ Jaruška 
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ŘÁDKOVÁ INZERCE 
n Montáže, opravy, revize hromosvodů a rizi-

kové kácení stromů: Petr Kulíšek – Stormservis, 
Vidovice 091, telefon 775 636 799, e-mail: 
stormservis@seznam.cz 

 

n Projektová a inženýrská činnost pozemních 
staveb RD - návrhy, rekonstrukce, interiéry 
Ing. Dana Podskalníková, Kunice 203, telefon 
724 035 905, dana.podskalnikova@seznam.cz 

 

n Hledám garáž k dlouhodobému pronájmu  
Pro více informací volejte 601 576 993 nebo pište 
daniell.nemec@gmail.com 

 

n Autoservis, pneuservis  
Osobní a nákladní vozidla  
Nepřetržitá asistenční služba (24/7).  
Tel. 602 107 915 
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Ringhofferova 419

251 69 Velké Popovice

info@pneu-cafe.cz

tel.: +420 774 607 321
www.pneu-cafe.cz

autoservis
pneuservis
asistenční služba

Pneu café
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737 900 009

Montáž a servis tepelných čerpadel�
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